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Santo Domingo, D.N. 

 09 de febrero de 2021 

 

 

CIRCULAR DE RESPUESTAS NO. 01  

 

PROCESO DE COMPRA MENOR MOPC-DAF-CM-2021-0013 

 

“ADQUISICIÓN DE TRANSFER AUTOMATICO 3 FASES, 480 VOLTIOS, 800 

AMPERES PARA PLANTA DE EMERGENCIA DEL TUNEL DE LA 

AVENIDA ORTEGA Y GASSET-UASD”  

 

Con relación al procedimiento de Compra Menor No. MOPC-DAF-CM-2021-0013 para la  

ADQUISICIÓN DE TRANSFER AUTOMATICO 3 FASES, 480 VOLTIOS, 800 

AMPERES PARA PLANTA DE EMERGENCIA DEL TUNEL DE LA AVENIDA 

ORTEGA Y GASSET-UASD, tenemos a bien dar respuesta a la pregunta realizada por un 

oferente en tiempo hábil, de acuerdo al cronograma de actividades.  

 

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS 

 

La Unidad Operativa de Compras y Contrataciones del Ministerio de Obras Públicas y 

Comunicaciones recibió el martes 09 de febrero del 2021, las siguientes consultas: 

 

CONSULTAS: 

 

1- Le escribimos este correo para saber información referente al proceso 

 MOPC-DAF-CM-2020-0013 del portal de compras, es de nuestro interés saber si quieren 

una cotización detalla de todos los materiales o puede ser global. 

 

2- Este Transfer requiere instalación? 

 

3- De ser con instalación incluida, podríamos hacer una visita al lugar de la instalación? 

 

 

MOPC-DAF-CM-2021-0013 

No. EXPEDIENTE 
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Resolución Única: Respuestas 

 

1- La oferta económica presentada en el Formulario de Oferta Económica No. 

SNCC.F.033 debe ser realizada de manera que solo cotice el único ítem requerido en los 

Términos de Referencia, el cual debe contener todas las especificaciones técnicas 

establecidas en el punto 2. Contenido u objeto del Requerimiento de los referidos 

términos, es decir, de manera global. 

 

2- No, no requiere instalación el transfer automático 3 fases, 480 voltios, 800 amperes para 

planta de emergencia del Túnel de la Avenida Ortega y Gasset-UASD. 

 

3- No, no incluye instalación, por lo tanto no es necesario realizar visita al lugar donde sería 

instalado el transfer objeto del presente proceso. Ver respuesta No. 2 

 

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES 

 


